

ПАРТИИ Вчера стало известно, что в рамках Комитета гражданских инициатив может появиться проект по созданию свободно-демократической партии, которую способен возглавить бывший министр финансов Алексей Кудрин. Об этом заявил глава Института современного развития (ИнСоР) Игорь Юргенс: «Если экспертиза нашего мозгового штаба будет такова, что не может быть игнорируема правительством и Кремлем, и если будет популярна и успешна в регионах, то не исключаю, что в рамках комитета возникнет и политический проект». По его мнению, Кудрин будет руководителем этого проекта, результатом которого должно стать создание партии, отстаивающей либеральные ценности.

По информации Интерфакса